



# 大树修剪后,阳光又晒到家里了

## 你们家阳光被挡了吗? 赶紧到社区反映

11月1日上午,家住无锡市北桥社区稻香新村的居民江阿姨惊喜地发现,家里的窗户竟然投进了久违的阳光。原来,在滨湖区城管局安排下,绿化施工队对江阿姨门口十余米高的雪松树进行了修剪。高大树木多年来给居民带来的诸多困扰自此结束。

秦峥 高艺

### 他们见到了久违的阳光

据现场负责树木修剪的周师傅介绍,江阿姨门前的这棵雪松树有十余米高,树冠已经超过六层楼高,松针洒落在附近一幢楼的露台上,日积月累将屋顶的雨水沟堵住,下雨天屋顶积水排不出去,造成了屋顶渗水,给居民正常生活带来了很大困扰。社区虽多次清理,但堵塞、漏水仍时常发生。经过此次修剪,社区工作人员欣喜地告诉记者,这次总算是将这个老大难问题给解决了。

当天小区内的香樟树、广玉兰等高大树木也得到了及时修剪,大树附近的居民纷纷叫好。一位居民表示,因树木高大,枝叶繁茂,挡住了阳光,家里洗晒成了难题,很多居民家里长期不见阳光,严重影响生活。现在修剪后,阳台

前面豁然开朗,见到了久违的阳光,居民们脸上都笑开了花。

### 被挡光的居民尽快反映

据滨湖区城管部门介绍,今年滨湖区老新村高大树木修剪工作已于10月份正式实施,目前城管部门已经安排施工队伍对产山社区、西园里社区和北桥社区的700余棵高大树木进行了修剪,预计今年一共将修剪大约2000余棵树木。

对于因高大树木遮挡阳光而有修剪需求的市民,城管部门建议,请尽快到所在社区进行反映,经街道统一汇总上报后,城管部门会根据各个社区的树木修剪量来适当安排工期,对于已经修剪过的小区今年将不再实施修剪作业,为防止错过修剪机会,有需求的市民需及时向社区反映。

### 此时修剪对树伤害最小

城管部门表示,之所以将树木修剪工作放在每年10月至第二年1、2月,是因为10月份以后,无锡逐步进入深秋季节,树木逐步进入休眠期,此时修剪可减少树木的损伤。同时,为了保护树木,对于已修剪过的树木施工单位会做好登记,三年之内不会再次进行修剪。当年修剪过的小区,没特殊情况也不会再次进行修剪。

在实施修剪前,社区将张贴告示,在充分征求居民意见后,实施规范修剪。城管部门提醒,万一错过统一修剪时间,千万不要自行对树木进行修剪,如果造成树木损伤,相关责任人将被处罚。确实因为树木对居住环境造成很大影响的,可向社区上报后,由区城管局统筹协调落实修剪作业。



## 无锡评曲唱响“价值观”

“洁白的云哟蓝蓝的天,老百姓像那一群列阵的大雁……”11月1日,梁溪区“文化走亲”活动在上马墩街道举行。老非遗新主题,由无锡评曲非遗项目传承人王志照全新创作、演绎的《价值观小唱》,吸引了社区居民的频频点赞。

据了解,“文化走亲”是梁溪区今年创新开展的群文活动。要求每个街道大胆走出去“攀亲家”,举办文艺演出,开展阅读、书画、非遗等各具特色的文化活动,加强群众文化交流。截止到目前,“文化走亲”活动已开展25场。 陈敏文/摄

## 魔法课堂,教孩子垃圾分类

11月1日下午,无锡市首个“垃圾分类魔法课堂”在新安实验小学开讲。有趣的课堂活动将孩子们带入神奇的环保世界,让孩子们从小培养垃圾分类的良好习惯。

课堂上,孩子们将垃圾分类投入神奇的魔法垃圾箱,垃圾瞬间变为实用的生活用品;梦幻的公主装,帅气的钢铁侠盔甲、炫酷的机器人……孩子们穿上自己用废弃物品做成的“时装”上台走秀;学生们用灵巧的双手变废为宝,小飞机、小台灯、电动小坦克、电子时钟等,集功能性和美观性于一体的创意制作得到了大家的好评。朗诵和唱儿童环保歌表演,向孩子们宣传垃圾分类知识。

“我和爸爸一起做的垃圾桶在按下按钮后会自动打开。10秒后,垃圾桶会自动关闭。每天只能往里扔6次垃圾,这样可以



孩子们穿着自己用废旧垃圾制作的“时装”

提醒大家尽量减少垃圾的产出,将物品充分利用起来。”今年四年级的周子鑫同学一边向记者示范垃圾桶的使用方法,一边这样说道。

据介绍,新安街道早在2011年就全面实施垃圾分类收集处理

工作。此次尝试以魔法课堂的方式,引入魔术表演、时装秀等时尚元素为垃圾分类宣讲进校园活动增加互动性、针对性和趣味性,旨在通过小手拉大手的形式,将垃圾分类的责任进一步落实到家庭中去。 高艺文/摄

## 国际新能源大会今天开幕

记者昨天获悉,11月2日-4日,第九届中国(无锡)国际新能源大会暨展览会将在无锡太湖国际博览中心和无锡君来世尊酒店召开,本届展会以“新城镇、新能源、新生活”为主题,将举办1场展览、1场主论坛、10场主题分论坛、3场颁奖典礼等30余场精彩纷呈的活动。

展会总面积从去年的3万平米扩大至4万平米,吸引了协鑫、十一科技、无锡国联、尚德、海润、振发、远景、天合、远东、中能、中来、中环、先导、固德威、瑞元鼎泰、隆玛、睿基、正泰、奥特维等光伏产业链各环节知名企业参展,而隆基乐叶、亚玛顿、古瑞瓦特、天奇、中航绿能等行业名企则是首次亮相。

主论坛“2017全球新能源产业峰会”将重点关注新能源政策和市场趋势;“中国分布式光伏大会”则将聚焦光伏产品选型、户用分布式标准、并网安全、补贴政策、光伏贷等热点话题。 陈敏

## 山水城为企退人员免费体检

近日,山水城滨湖社区、壬港社区、裕新社区、大浮社区、贡湖社区4天里为近2000位60周岁以上企业退休老年人做免费体检,受到老年人的欢迎。

10月31日一大早,医院门口就排起了长队等待体检。据统计,此次活动共开展了4天,

内容包括血检、尿检、B超、心电图、胸透、内科、外科、五官等项目。

活动结束后,来自鲍家庄的鲍师傅动情地说:“没想到退休了还能享受到这样的待遇,真是太幸福了!” 王庭萍 邓力奎

## 国际金钥匙学院无锡分院

2017年11月1日下午2时,国际金钥匙学院无锡分院成立仪式在无锡城市职业技术学院(以下简称无锡城院)大礼堂隆重举行。中国金钥匙国际联盟主席孙东先生、金钥匙国际联盟运营官黄领先生、无锡市旅游局副局长柳永红先生、无锡市旅游饭店业协会会长黄鉴中先生、国际金钥匙学院院长助理金小碧女士、熊喜悦女士、无锡数十家高星级酒店总经理、无锡地区金钥匙代表、业界代表以及无锡城院五百余名师生共同参加了本次授牌仪式。

国际金钥匙学院面向全国各

省、直辖市、自治区的多家高星级酒店、高档物业及服务企业的高层、中层管理人员及基层管理人员进行资格培训。自1999年以来,国际金钥匙学院共举办了123期中国金钥匙会员资格培训班以及22期中国金钥匙总经理会员资格培训班,培养了超过16000人的金钥匙高端服务管理人员。中国金钥匙组织自1995年正式进入中国以来,经过22年发展,目前已覆盖全国285个城市,2300多家高端企业,拥有3900多名会员,形成了中国最大的线上线下高端品牌服务网络。

无锡城院是国际金钥匙组织在国内第一家被授予分院的高校,该院酒店管理专业是中央财政重点支持建设专业、江苏省高校品牌专业、江苏省“十二五”重点建设专业、无锡市五星级专业与无锡市重点专业,早在2011年就被国际金钥匙联盟授予“2010年度最佳酒店教育机构”称号,是当年江苏省唯一获此殊荣的高等院校。2017年,该专业又成功入选全国职业院校旅游类示范专业点,学院多年来为社会培养了大批优秀旅游酒店人才,深受行业认可。 王庭萍

**减资公告:**江苏清至环保设备有限公司,经股东会决议拟将注册资本从1000万元减至10万元,债权人可自公告之日起45日要求本公司清偿债务或提供担保。江苏清至环保设备有限公司2017年11月2日遗失冯克信江苏银行股权证,号:04206165,声明作废。遗失太平保险苏BNC575标贴流水号170002295795度。遗失孙云莉《退休证》编号2014-0154,身份证号321081196401060321,声明作废。遗失仪征市新城镇十力高压电器厂《税务登记证》副本,税号321081197802153312,声明作废。遗失丁晓俊《保单发票》保单号PDAA20173210000033318,商业险增值税发票号码09041216,车牌号苏K51V68,声明作废。遗失中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司保险业商业险保单号码为805112017320205000427正本,发票及保卡废。遗失人保保单PDAA201732020000163405正本废。遗失仪征市月塘建设有限公司《资质证书》正本,注册资本金50.0万元,营业执照注册号3210812740015,证书编号C1024032108102,声明作废。遗失仪征市攀月建设有限公司公章一枚,特此声明。